

各位弟兄姊妹平安。

剛過了感恩節，感恩的氣氛仍在縈繞。  
今年這感恩節，您有什麼感恩的體會？視願您恩福滿滿，  
健康喜樂！

過去的兩個星期，參加了幾個感恩聚會，有不少美好感受。  
11/18 (禮拜六)，粵語部愛加倍團契感恩聚餐晚會。那一天  
連我們夫妻共有十個家庭參加，大人小孩合共差不多四十人，  
相當熱鬧！其中七對夫妻是我給他們主持婚禮的。  
當年他們大部份是夏威夷大學的學生，參加本教會的粵語  
大專團契，在本教會相識、相知、相愛，結成夫妻生完養女。  
如今孩子中最大的已經進大學，最小的才一歲多。看着他們在  
教會中成長，今天聽各人述說上帝在他們身上顯明的恩典，汗  
感到非常欣慰！感恩節是美國人全家歡聚的節日，有點像中國  
的中秋節和農曆新年，兒女們都回老家與父母共度佳節。  
我們夫妻沒有兒女，參加這團契的聚餐晚會，彷彿是跟自己  
的兒孫們共聚。這是上帝所賜的恩福。感謝上帝！

11/19 (禮拜天)，在主日崇拜中有三位姊妹分享感恩見證，非常感人！  
清娟姊妹被確診患了甲狀腺癌，上帝保守她平安走出那死蔭幽谷。  
佩君姊妹在國由是醫生，丈夫是工程師。1975年移居香港，帶着四歲  
的女兒，一切從零開始，經歷許多艱困，也經歷上帝步步引領。  
如意姊妹遭遇極大的經濟壓力，她索性要靠主常常喜樂。藉着  
「不住禱告，凡事謝恩。」她真是能常常喜樂，也常常經歷上帝的眷顧  
和供應。

他們的見証榮耀上帝，也激勵人心。本教會絕大部份的弟兄姊妹都聽了他們的見証，我不必再細說。當天沒有來參加崇拜的，或是在海外的弟兄姊妹，我鼓勵你們透過本教會的網站去看那視頻。

11/2 (禮拜天) 晚上，到天柱-敏玲家。他們邀請二十人到他們家聚餐，其中有多位慕道朋友。當天晚餐後，大家一同唱一些感恩的詩歌，並輪流述說最感恩的一件事。不少人說，可以在夏威夷這美好的環境中生活，很感恩。不少人說，來到我們教會，認識了一群可愛的人，有機會信靠上帝，很感恩。

其中一位姊妹，多年前參加慕道班(基本真理研討班)。有一天，我在班上講「十誡」的第一誡，上帝說：「除我以外，你不可有別的神。」我告訴學員們：「有人認為上帝很霸道和獨裁，其實這句話是表達上帝對人慈愛的呼喚；祂要與人恢復正常的關係。」我舉例說明：「1949年國民政府退守台灣，當時有許多青年士兵也跟着到了台灣，其中不少士兵在家鄉有妻子兒女。士兵以為很快可以反攻大陸，可以與家人團聚。沒想到從此天各一方，鐵幕低垂，他們與家人不能聯繫，斷絕音訊，過了二十多年，到八十年代，海峽兩岸對立的形勢漸漸緩解，百姓才開始恢復來往。當年二十來歲的阿兵哥，已經五、六十歲。老兵在家鄉的孩子，當年兩三歲，如今已經二十出頭。老兵回到老家，看到闊別多年的兒女，他第一句話會說什麼？我相信，他很可能會說：『我就是你的老爸。除了我以外，你沒有別的老爸。』這是父親對兒女慈愛的呼喚，父親表示要與兒女恢復正常的關係。」我講到這裡，那位姊妹當場大哭，她的強烈反應，讓我驚訝！她說：「我現在恍然大悟，上帝是我

失散多年的天父！如今她終於可以與天父相認了，所以，她很激動。事隔多年，我還記得當天在班上的情景。感恩節是團聚的日子。與天父上帝團聚是我們真正蒙恩蒙福的開始。

11/24 (禮拜五)，參加愛家團契的感恩聚餐晚會。主領聚會的同工很有創意，用“音樂椅”的遊戲方式，眾人圍圈而坐，傳遞一頂帽子給右邊的人。音樂停了，帽子在誰的手裡，誰就要講一件感恩的事。我妻接到帽子的時候剛好音樂停了，她立刻把帽子塞給我。我遵命說一件感恩的事：「感謝上帝賜給我一個好老婆，她把很多好東西都给了我！」當天有幾位弟兄姊妹在網上參加聚會。垂英在四川帶着一群家人參加。非常高興看到在湖南的小舟也參加。小舟說：「過去幾年，每年總有一兩次要住醫院，尤其在秋季必會生病住院。今年至今沒有住院，感謝上帝的保守。」認識小舟的人都知道，她走過一段非常坎坷的路。她現在可以站起來，重新起步，是上帝的恩手在扶持她，同時也是她堅強努力的成果。我為她高興，為她感恩，也繼續為她禱告。期望在不久將來，她帶着兒子小宝來夏威夷與我們共聚。

11/25 (禮拜六)，參加華福團契的感恩聚餐晚會。按我所知，國語部很少人會彈鋼琴。那一天在華福團契有三位姊妹分別擔任司琴，讓我大開眼界。這團契造就了不少同工。華福團契的前身是國語大專團契，是本教會最早成立的團契。在明立中、周伯夫婦的帶領下，這團契欣欣向榮，非常興旺。因為人數很多，不少契友成立家室，有了兒女，他們另外組成愛家團契，原來的團契正名為華語福音團契。大概在十年前，

明弟兄移居台灣陪侍年邁的母親，華福團契漸漸萎縮好幾次，不到十個人來參加聚會。我以為這團契要結束了！感謝上帝保守，也感謝曹生、子敏夫婦，和盛微、朱敏夫婦，他們在過去多年盡心竭力照顧團契的弟兄姊妹，同時有多位同工彼此配搭，忠心參與事奉，積極傳揚福音，團契漸漸壯大。當天晚上來了五十多個大人，和幾十個小孩，充滿勃勃生機！感謝上帝對我們教會的眷顧。

今天還有一件要感恩的事：前不久在微信上看到一位年青弟兄引用一句古語：「樹欲靜而風不止，子欲養而親不待。」這句話我很熟悉，應該是「樹欲靜而風不息，子欲養而親不在。」這年青人一定是記錯了，我要提醒他。禮拜天在教會見到這位年青的弟兄，我寫了一張小紙條給他指正。

今天偶然在視頻上看到有人也提到這句話，他也是說：「子欲養而親不待。」我猛然醒覺，可能在中國大陸流行這樣的版本。我再查看資料，原來廣東人，尤其是香港人，通常用「樹欲靜而風不息，子欲養而親不在。」但根據典故，應該是「樹欲靜而風不止，子欲養而親不待。」（《韓詩外傳》卷九，《孔子家語》卷二）。這年青的弟兄所寫的不筆沒有錯，而且完全正確。

我立刻寫了一個短信向他道歉，請他原諒我的無知。

這事提醒了我，遇到別人有不同的意見，不要武斷地認為別人不對，要再三思考。

感謝上帝，讓我可以看見自己的錯誤，讓我仍有機會改過。我也感謝那位弟兄對我的包容。

您有想到什麼該對上帝和對人表示感謝？願您「常常喜樂，不住禱告，凡事謝恩。這是上帝在基督耶穌裡向你們所定的旨意。」（帖前 5:16-18）願上帝賜福給您和您的家！

11/27/23 僕 李永財 謹上